明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第508期 | 2024年5月26日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org





【明慧网】法轮大法由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出,目前已弘传世界 100 多个国家和地区。受到世界人民的喜爱和尊敬,修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年

纪念日,是第25届世界法轮大法日。

2024年5月11日,为庆祝第25届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界32周年,加拿大多伦多法轮功学员在市中心举办活动和盛大游行,并恭祝法轮功创始人李洪志师父华诞。

【庆祝5.13】 乡医师遇到的祛病奇迹



【明慧网】我是乡医院的针灸 医生。1996 年 10 月的一天,我骑 自行车上班,在马路上与摩托车相 撞,我的头重重地摔在地上,造成 颅外血肿,轻度脑震荡。后来也 颅外血肿,轻度脑震荡。后来 心脏间歇性偷停,有时感觉。 现心脏间歇性偏停,有时感觉家 在胸内象钟摆一样摆动。我在家 我的亲期间,一位朋友来看我功, 我说:"现在有很多人炼法轮功, 祛病健身有奇效。我的孩子高烧下 退,用药也不好,看了法轮功,不 退,用药也不好,看了法轮功,不 以的讲法录像,就退烧了。"我听 完了。"我们所 呢?觉得不可思议。

我让朋友帮我请了一本宝书《转法轮》,看后我觉得相见恨晚,我要修炼。一周后,我停止了用药,并把家里其它的药都扔了。半个月后,我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地,我患了十年的风湿病,还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了,走路轻飘飘的。学法使风情得了做人的目的是返本归真,无论在哪里都要按照大法真、善、忍标准去做一个更好的人。

大法给我开智开慧。来治病的 患者只要述说一下疾病的症状,我 就知道怎么治,效果非常好。我的 真诚、善良、医术深受患者的好评 和信赖,患者几乎都是开始一个人 来治病,随后把亲朋好友介绍来治 病,周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说众生明白真相,诚 念"法轮大法好,真善忍好",绝 处逢生的故事:

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼,五楼邻居是一个老太太,我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我,说自己以前有脂肪肝,现在严重了,很疼,用手抠着能好受一点,要到我院做B超看看。我说:"行。"B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤(肝癌),我没敢跟她说实话。我说:"肝上有个囊肿。随着瘤子的增长。既反合胀度,我们是么医院

"肝上有个囊肿。随着瘤子的增长,肝区会胀痛。我们是乡医院,设备、技术都远不如大医院好,让你儿子领你去市医院进一步检查确诊,以免误诊。"

第二天,王婶的儿子带她去市中心医院做了 CT 和增强 CT 检查,确诊是肝癌晚期。她拿片子给我看,并说:"我是得了该死的子的给我送来。"我说:"王婶,吃的给我送来。"我说:"王婶,你会"法轮大法好,真善忍好,你就不要看作同等重要。你要一天不落,随时随地地念,越多越好之,是件事看作同等重要。你要一天不落,随时随地地念,越多越好过。"你给我退了吧(以前我劝她三退保平安,她说她什么都没入过)。"

我有时见到王婶,就问她: "你念了吗?"她说:"念了。"七个月后王婶再去做B超检查,瘤体分化了,变成了四个小瘤。十一个月后,儿子带她去市医院复查,肝癌没了。她激动地对我说:"谢谢你!"我说:"别谢我,谢谢法轮大法吧,是大法救了你!"

(明慧网"5.13"世界法轮大 法日来稿选登)

文/中国大陆大法弟子◇

甘肃省女子监狱迫害法轮功学员

【明慧网】(明慧网通讯员甘肃报道)甘肃省女子监狱非法关押法轮功学员大约五百多人次(截至二零二二年的数据),现有七个监区。七监区是专门非法关押迫害法 轮功学员的监区。二零二零年以来,甘肃女子监狱对法轮功学员的监区。二零二零年以来,甘肃女子监狱对法轮功学员的追害仍在继续。打骂、体罚是常有的事。长时间罚蹲,不让上厕所,是最邪恶、最常用的迫害手段。体罚是身体上的难受,更邪恶的是对人精神的迫害、思想的迫害、使的迫害,更让人生不如死。

兰州市法轮功学员金怡均遭迫 害情况

兰州市法轮功学员金恰均在被绑架、非法关押一年半后,于二零二三年四月七日遭兰州市城关区法院非法庭审,八月十一日被非法判刑三年、勒索罚款五千元。金恰均上诉到兰州市中级法院。十一月二十九日,金恰均家人打电话给兰州市中级法院,被告知金怡均被非法维持原判。

二零二三年十二月四日,金怡 均被劫持到甘肃女子监狱继续非法 关押,监狱以刚入监为由,不让家 人接见。

二零二四年二月底,据监狱知情者说:金怡均因一直不"转化",被强迫一直蹲着,大冬天将棉袄、棉裤浇上冷水在过道里拖拽、被要求天天写思想汇报等等手段迫害。

家人每月都去女子监狱,但黑 监狱一直以金怡均不"转化"为 名,一直不让家人会见。

兰州市法轮功学员张萍遭迫害 情况

甘肃省兰州市法轮功学员张萍,二零二二年五月九日被绑架,二零二三年四月七日,城关区法院非法庭审张萍。张萍被非法判刑五年,并处罚金两万元。

张萍遂提起上诉,并将上诉状 递达兰州市中级法院。二零二三年 十一月底,兰州市中级法院通知张 萍的家人二审结果,非法维持原判。这是她第二次遭中共法院非法判刑五年。张萍提起上诉。二零二三年十一月底,张萍的家人得知兰州市中级法院非法维持原判。

二零二四年二月,张萍被劫持到甘肃女子监狱继续非法关押。张萍独身一人在兰州,二零二四年三月,张萍远在外省的儿子来到兰州女子监狱探视,监狱以张萍"不转化"为名,不让儿子会见。也不让送衣服、打钱。

现被非法关押在甘肃女子监狱 的部份法轮功学员:

1、谭秀花,女,六十二岁, 平凉市泾川县法轮功学员。二零二 零年十月,被泾川县法院非法判刑 六年六个月。

2、郭莲清,女,七十九岁, 白银市平川区法轮功学员。二零二一年九月六日,再次遭平川国保、 白银区法院绑架,被非法判三年 半;因不签"四书",又加刑半 年,共四年。二零一四年,曾被非 法判刑四年半。

3、杨眉,女,五十六岁,庆阳市华池县法轮功学员,二零一八年又被非法判七年。被迫害致大骨节病,生活不能自理,不能单独行走,不能洗衣服,身体不能直立,不能弯腰,不能下蹲。

4、段小燕,五十二岁,庆阳 法轮功学员。二零一五年七月,被 庆阳市庆城区法院非法判刑十年。

- 5、何妞队,女,七十岁,酒 泉市法轮功学员。二零一九年十一 月一日被酒泉市法院非法判刑五 年,是第三次被非法关押。
- 6、刘丽霞,女,五十多岁, 嘉峪市关法轮功学员,刘丽霞是大 概在二零一七年十月底被绑架。被 非法判刑七年。

7、马军,又名马筠,女,七十六岁,回族,原兰州市金城旅游服务集团有限公司干部。今年二零二零年十月二十七日再次被兰州市城关区公安分局国保警察绑架,刑

不许家人会见



期不详。

- 8、王惠,女,六十岁,白银 市法轮功学员,被非法判三年。
- 9、梁爱玲,女,七十多岁, 兰州通用机械厂退休职工,是一个 残疾人,只有一个左手。二零二零 年七月二十九日上午,兰州市七里 河区彭家坪派出所的警察闯到梁爱 玲的家中抄家,并将梁爱玲绑架。 二零二三年获悉,梁爱玲被非法判 刑八年,二零二三年三月份已被非 法关押到甘肃女子监狱。
- 10、谢桂芳,女,六十五岁,原甘肃省嘉峪关市核工业404厂退休职工,二零二三年二月二十八日被兰州市七里河区警察绑架。二零二三年八月上旬获悉:谢桂芳已被兰州市城关区法院非法判刑五年,
- 11、王枚,女,原西北师范大 学计生办干部,被非法判刑三年, 二零二三年过完年后已被非法关押 到甘肃女子监狱。

12、张萍,女,六十二岁,原 是庆阳市庆城县邮政局职工。二零 二一年十一月二十二日,张萍在庆 阳市宁县瓦斜乡发放法轮功真相资 料时,被当地警察绑架。张萍被庆 阳市镇原县法院非法判刑六年。

> 甘肃省监狱管理局: 局长李嘉树 政委孙文杰 纪委书记刘永红 政治部主任吴宝权 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇